Отчёт о работе Совета Пудожского городского поселения за 2016 год
 и задачах работы Совета в 2017 году.

    Работа Совета Пудожского городского поселения в 2016 году проводилась согласно утверждённому плану, который был составлен с учётом предложений депутатов Пудожского городского поселения и специалистов администрации.
    В результате на рассмотрение были вынесены вопросы, затрагивающие все сферы жизни избирателей Пудожского городского поселения.
     В своей работе Совет депутатов руководствовался нормами Федерального законодательства, законодательства Республики Карелия, Уставом Пудожского городского поселения, регламентом Совета, а также нормативными актами, принятыми депутатами. 
   Основным направлением в работе Совета является формирование, укрепление и совершенствование для развития городского поселения правовой и финансово-экономической базы.
    Основными формами деятельности Совета являются:
- разработка проектов решений,
- подготовка предложений по рассматриваемым проектам,
- работа с населением и содействие в решении вопросов местного значения,
- утверждение отчётов об исполнении бюджета,
- проведение заседаний трёх постоянных депутатских комиссий,
- контроль над исполнением принятых решений.
Неотъемлемой частью в работе депутатов является постоянная связь с избирателями: рассмотрение жалоб и обращений жителей, обсуждение     и, по возможности, решение возникших проблем, взаимодействие со службами и предприятиями поселения.
   В  2016 году проведено 7 заседаний Совета:
- 5 очередных,
- 2 внеочередных.
На сессиях было рассмотрено и принято 51 решение.
 Все решения принимались продуманно и взвешенно, вносились изменения и поправки.

Напомню некоторые из них:
- утверждён Комплексный инвестиционный план модернизации экономики Пудожского городского поселения;
- рассмотрена и утверждена стоимость платных услуг, предоставляемых МБУК «Пудожский Дом Культуры»;
- Принято Положение о Гербе Пудожского городского поселения;
- Утверждено Положение о порядке установлении памятников, мемориальных досок известным гражданам и событиям, присвоения наименования общественным местам на территории Пудожского городского поселения.
     К сожалению, Совет не смог дважды рассмотреть вопрос о работе бани, так как  не была предоставлена руководством предприятия необходимая информация.  
Перед проведением сессии работали депутатские комиссии.
В 2016 году рассмотрены  депутатские запросы:
- о горячем водоснабдении - 1,
- по отопительному сезону — 1,
- по качеству уличного освещения - 1,
- об аренде имущества – 1,
- о содержании домашних животных - 1.
           В конце 2016 году была создана Постоянная контрольная комиссия.
      Хочу отметить, что депутатам удаётся помочь избирателям в решении возникших проблем, не прибегая к депутатским запросам:  очистка дорог от снега, вывоз мусора, транспортное сообщение и др.
Большую работу в пос. Колово проводит Степаненко Иван Алексеевич: весной проведена уборка территории и вывезено 12 телег мусора, силами жителей посёлка провели уборку на кладбище, заменено 15 ламп уличного освещения, выполнен наказ жителей и оборудован колодец – в решении данной проблемы помощь оказал Олег Михайлович Доценко, после очередного обращения граждан начали выдавать в одном из магазинов справки на получение дров ( до этого данную услугу оказывали в пос. Подпорожье), решается вопрос по ремонту моста в дер. Кульгальская. Под контролем очистка дорог, работа Дома Культуры, проведение мероприятий: День Победы, День посёлка, День пожилого человека.Всё, что происходит в посёлке не остаётся без внимания Ивана Алексеевича. 
Благодаря настойчивости Родиной Светланы Станиславовны в пос. Подпорожье были обследованы и спилены старые деревья, отремонтированы тротуары и крыльцо в ФАПе, частично проведен ремонт дорог и дренажных канав, была отпилена ветхая нежилая половина дома, где проживает Архипова. Светлана Станиславовна оказывает помощь в приобретении дров жителям посёлка, помогает в приобретенни призов в Дом Культуры, куплен в пользование для проведения мероприятий микрофон, организуются акции «Сделаем мир чище», во время которых проводится уборка территории у памятных знаков, у школы, Дома Культуры, спортивного зала.
Копытова Зинаида Николаевна провела большую работу среди жителей д. 42 на ул. К.Маркса и д. 23 на ул. Садовой по установке общедомовых приборов учёта теплоэнергии. После их установки оплата жильцов данной услуги значительно снизилась. Зинаида Николаевна, являясь членом комиссии по защите прав потребителей при районном Совете ветеранов, часто помогает в решении вопросов, связанных с работой организаций ЖКХ, в частности, о состоянии подвальных помещений.
Ефремова Наталия Андреевна обращалась к Администрации с вопросами о благоустройстве Школьного переулка в связи с размещением рынка, о переносе пешеходного перехода на ул. Машакова (перекрёсток с ул. Комсомольская), но эти проблемы для избирателей остаются нерешёнными. Наталия Андреевна консультирует жителей при их обращении в различные инстанции, информирует о нормативно-правовых актах, принимаемых Советом и напрямую затрагивающие их права и интересы, оказывает помощь в составлении документов  на получение супсидии, консультировала  по определению человека в отделение временного пребывания, по оформлению документов для помощи нуждающимся на дому, по земельным вопросам, занимается организацией мероприятий, встреч, благотворительных акций и т.д.
Васильева Ирина Юрьевна с руководством центральной районной больницы неоднократно пыталась убедить Администрацию помочь врачам в получении квартир для проживания, однако вопрос остался открытым. Не один год Ирина Юрьевна обращалась в различные инстанции, убеждая чиновников в необходимости освободить территорию у одного из домов на ул.Гагарина от старых автомобилей и, наконец, техника была эвакуирована.
Каждый из депутатов знает положение дел на своем избирательном участке,  встречается с жителями, депутатам поступают звонки с просьбами в оказании помощи, и, по возможности, помощь оказывается.
В 2016 году в состав Совета вошёл вновь избранный депутат по округу № 9 Пименов Михаил Сергеевич, который с первого заседания активно включился в работу.
Хочу поблагодарить депутатов, которые принимали активное участие в работе по подготовке сессий, в работе депутатских комиссий и в работе сессий.
Совет Пудожского городского поселения благодарит бывших депутатов Законодательного Собрания Республики Карелия Неймеровца Александра Ивановича и Мазуренко Николая Евгеньевича за их помощь, оказанную депутатам.
Основными задачами работы Совета Пудожского городского поселения по - прежнему являются:
- приведение муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями действующего законодательства,
- совершенствование нормативно-правовой базы,
- конструктивная работа с администрацией Пудожского городского поселения,
- работа с избирателями,
- ознакомление избирателей о работе Совета, в том числе, помещая информацию в газетах «Пудожский вестник» и «Пудожский уезд»,  на официальном сайте,
- работа Постоянной контрольной комиссии, 
- убеждение жителей в необходимости участия в программах, направленных на благоустройство поселения.
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